

3分40秒一公里 内丘长跑冠军诞生

本报讯(培立)4月24日一大早,迎五一“超卓体育从台杯”长跑比赛在我县超卓体育公司门口热力开跑,100名来自我县的长跑爱好者齐聚一堂,经过激烈争夺,王世杰以37分01秒的成绩跑完十公里全程,夺得本次长跑比赛男子组冠军。王彦杰以42分42秒的成绩获得女子组第一名。

上午8时,在赛道起点便迎来精神奕奕的参赛选手们,他们积极地热身,在动感的音乐声中做着出发前的准备。赛场外,一百多名退休老干部自发地为比赛当起了志愿者。发令枪响后,选手们一起奔跑了

起来。

据悉,本次比赛共十公里,路线由超卓体育门口起一凤凰村一南水北调张夺桥一康庄西路与苗大线交叉口一东电力局交通岗。

为了能够让跑友舒适参赛,减少天气带来影响,工作人员设置了水站、饮料站,并聘请专业摩托车骑行人员为跑友们保驾护航。

本次比赛是我县首次举办的长跑赛事,赛事的成功举办,不仅能够助推我县全民健身的发展,同时能够进一步激活城市发展活力。

内丘县市场监管局 开展4.26世界知识产权日宣传活动

本报讯(本报通讯员)为增强全民尊重和保护知识产权意识,传递尊重知识、保护创新的价值取向,4月23日上午,在第21个世界知识产权日来临之际,内丘县市场监督管理局紧紧围绕“保护知识产权,打造诚信市场”主题,组织文广旅游局、宣传部开展版权保护始于心,保护版权践于行宣

传活动。

活动现场,通过悬挂条幅,向群众普及知识产权法律知识等方式,进一步增进了群众对知识产权的认识和理解,有利于提高社会公众的知识产权保护意识,鼓励每个人参与知识产权的保护和发展,形成尊重知识、鼓励创新、保护产权的良好社会氛围。

内丘法院少年法庭揭牌

本报讯(本报通讯员)为深入推进政法队伍教育整顿走深走实,开展好“我为群众办实事”实践活动,根据最高院、省高院、市中院相关工作要求,进一步做好保护和预防未成年人犯罪工作,为未成年人健康成长营造良好的法治环境,4月26日,内丘法院举行“少年法庭”揭牌暨授牌仪式。

为适应实际情况,内丘法院在少年法庭设置圆形的审判台、庄严的国徽、温暖人心的格言……这间审判庭处处都充满了温情。“圆桌审判”,这种审判方式有利于减轻被告人恐惧与抵触心理,缓解其在审判时的紧张情绪,体现审判工作的人性化。同时,这种“零距离”接触有利于

法官与被告进行感情沟通和交流,使被告人能全面地反映真实案情并充分发表辩解意见,亦有利于控、辩、审三方形成合力对被告人进行帮助。

内丘法院将以少年法庭成立为契机,结合正在开展的政法队伍教育整顿,把建立健全少年法庭工作体系作为审判体系和审判能力现代化的重要组成部分抓紧抓好,有效推动未成年人审判工作发展,为未成年人健康成长提供有力的司法保障,努力打造富有内丘特色的少年审判品牌,为内丘高质量发展,建设平安内丘、法治内丘提供有力的司法保障,以优异成绩迎接中国共产党建党100周年。

保护“地球之肾” 争当“地球卫士”

湿地是地球之肾。在地球日益面临之际,河渠中心小学组织全校师生来到全市唯一一家国家级湿地公园——鹤山湖湿地公园,捡拾湿地区的饮料瓶、塑料袋、纸屑烟蒂等杂物,细致清理隐藏在湿地里的垃圾,并将捡拾的垃圾集中投放到垃圾桶里。

在老师的带领下,学生们以实际行动为地球健康、城市美丽做出一份努力,大家三五一组,手拿垃圾袋,有的在清理绿化带里的垃圾和道路两旁的杂草,有的在清捡河边的塑料瓶,用实际行动践行生态文明理念,教育引导孩子不乱丢垃圾,鼓励他们争当保护生

态的小卫士。

我县志愿者们,也来到鹤山湖国家湿地公园开展“保护湿地环境 从我做起”公益活动。他们手拿垃圾袋,沿途弯腰捡拾碎纸屑、塑料袋等垃圾,用实际行动来倡议大家,环保从我做起,爱护环境从小事做起。

阿尔卡迪亚酒店组织120余名志愿者开展“世界地球日”义务植树活动。在鹤山湖湿地公园周边,志愿者们井然有序地领取树苗,挥锹铲土,踩土定植,现场一片繁忙。通过全员植树的活动,旨在去提升我们的环境,修复我们的生态,守护我们的青山绿水。

我县举行第七届“迎五一”文明登山比赛

本报讯(丹丹 张昊 巨锋)4月25日上午,我县第七届“迎五一”文明登山比赛在神头太子岩火热开赛。本次比赛吸引了来自全县各基层党委、基层工会的26个代表队200余名干部职工参加比赛。

上午8时,随着发令枪的一声枪响,参赛队员们从起点出发,你追我赶,勇往直前,充分展示出不畏艰难、不甘落后、奋勇拼搏的良

好精神风貌。在比赛过程中,参赛队员们团结向上,互帮互助,同时沿途欣赏山间美景,呼吸山间清新空气,共同享受着攀登的快乐,活动现场气氛热烈。

经过紧张激烈的角逐,最终比赛分别决出了男子和女子组前12名,其中教育工委、卫健局、公安局、金店镇、南寨乡、国网内丘县供电公司、诚江医药科技有限公司、

听大洋生物科技有限公司获得优秀组织奖。其中乔润泽以41分33秒的成绩,获得比赛男子组冠军。马丽娜以45分12秒的成绩,获得女子组第一名。

此次登山比赛,进一步激发了全民健身的热情,展示了我县干部职工努力拼搏的精神风貌。使大家感受到户外运动魅力的同时,营造了快乐劳动,健康生活的氛围。

内丘春天的“蟠桃会”

董培立

“我家的油蟠桃已经成熟开始采摘,现在除了游客采摘,还有来自内蒙古和北京、山东合作商来采购,桃还没下树就被预订的差不多了,每亩收入能有4万多元。”在七彩大地油蟠桃种植基地,农户闫俊巧笑着给记者介绍。

四月中旬已经到了大棚油蟠桃抢“鲜”上市的季节,从2019年开始,官庄镇“七彩大地采摘园”开始试着种植大棚油蟠桃,一上市就

受到市场青睐,销量一路飘红,让种植户尝到了甜头。

“我原来一直在大棚里种菜,后来老伴在外面学习考察时候感觉这个油蟠桃经济效益更高,回来就跟我商量种着试试。”回忆起当初决定,闫俊巧也颇为感慨,既然定了那就好好干,随后她就跟老伴开始去全国各个油蟠桃基地学习考察,选育种苗,还聘请两个技术员做指导,潜心学习种植技术。

经过七个多月的精心培育,第二年油蟠桃就开始挂果,“今年这一季大棚油蟠桃又获得丰收,亩产量能达到3000公斤,按25元一公斤算,每个大棚能收入7.5万元,种油蟠桃的效益真的是比种菜强多了。”现在,闫俊巧种植油蟠桃的信心大增。“下一步我打算在原有3个大棚的基础上继续扩大种植规模,腾出更多大棚从事油桃生产”,闫俊巧说。



捐书活动走进演武川小学

为进一步深化党史学习教育,激励党员干部继承党的光荣传统和发扬优良作风,4月27日,县委网信办全体党员干部来到内丘县南寨乡南寨小学校史馆和杨秀峰长廊开展党史学习教育。

大家怀着崇敬的心情,仔细观看学校内的图片和实物,感悟杨秀峰在抗战时期的生活和革命事迹,认真聆听老前辈讲述那段艰苦卓绝的岁月,深切感受着革命先辈为中国革命呕心沥血、为人民幸福生活奋斗拼搏的光辉历程。

(本报通讯员)

书籍是全世界的营养品。正值第26个世界读书日来临之际,内丘县携手内丘县委宣传部、内丘县文明办、内丘二中爱心社、内丘县聪慧艺术培训中心,将价值近4000元的图书和生活用品,捐赠给五郭店乡演武川小学,旨在拓宽农村薄弱学校的孩子们观察世界的视野,提升农村孩子的阅读能力。

(本报通讯员)



参观红色遗址 重温红色历史

宁建芬：致富不忘回报社会

吉书根

内丘县南寨乡神头村宁建芬李振昌夫妇2016年在县城开办了一个箱包厂。由于缺乏经营管理经验,第一年亏损了6万多元。挫折没有击垮宁建芬,她在县残联赵建辉的推荐下,将11名残疾人招到企业来上班。箱包厂在第二年扭亏为盈。随后便开始扩大规模,员工增加到40多名,每天可生产500多个箱包。

企业生产正常运转了,她要实现自己办企业的初心——帮贫困做慈善,让那些上不起学的孩子走进课堂学习。2019年5月初,宁建芬听说侯家庄明德中心小学有60多名贫困学生,连学校统一购置的书包也买不起。她与县妇联、民企商会等单位组成捐赠团,将60多个双肩书包送到了这些贫困生手里。

2019年5月,她给公司的11名

残疾员工交了100元的人身意外险,并给每人400元的家庭生活补贴。2020年12月,宁建芬获知北岭中心小学校领导准备自掏腰包为学生买书包,便将15个双肩书包捐送给贫困生。近两年,宁建芬为300多名农村贫困儿童和贫困残疾人捐赠了日用品,受到广大群众的称赞。

去年新冠肺炎疫情防控期间,口罩成了紧缺货。宁建芬夫妇到外地购买了1300多只口罩,捐赠给县公安局、交警大队和工会等单位。后来,宁建芬看到口罩紧缺,就同丈夫商量停止箱包生产,利用缝纫设备改产口罩。在县妇联主席吕雪辉和县市场监督管理局局长邢文彦的帮助下,公司生产出了符合国家防疫标准的口罩,缓解了内丘县口罩紧张局面。

一天,宁建芬把丈夫和两个女

儿召集到一块开起了家庭会,她说:“咱能有今天这个幸福生活,是沾社会主义制度的光。咱不能忘了党的恩情。现在国家有了疫情,咱要为国家战疫情作点贡献。”于是,全家人将一箱箱口罩送到县城各个路口的值班点,又免费为农村百姓捐赠口罩。

今年年初我省新冠疫情防控中,宁建芬驾车向农村百姓捐赠口罩。从1月6日到23日十多天,员工们一边加工生产口罩一边下乡运送,给50来个村捐赠了3.35万多只口罩。此后,宁建芬又到深山区捐赠。一个月时间,宁建芬为全县百姓群众捐赠口罩6万多只。

宁建芬家庭在2020年4月荣获“全国抗疫最美家庭”称号;6月荣获“河北省文明家庭”称号。

来源:河北科技报